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AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N°  3 DU GOUVERNEMENT

1. Au projet de loi

CHAPITRE 2

Dispositions particulières des Départements

Section 02

SPF Chancellerie du premier ministre

Page 7

Remplacer la disposition particulière 2.02.1 par
la disposition suivante:

Nr. 3 VAN DE REGERING

1. Aan het wetsontwerp

HOOFDSTUK 2

Bijzondere bepalingen van de departementen

Sectie 02

FOD Kanselarij van de eerste minister

Bladzijde 7

De bijzondere bepaling 2.02.1 vervangen door de
volgende bepaling:

WETSONTWERPPROJET DE LOI
contenant le premier ajustement du

Budget général des dépenses de
l’année budgétaire 2005

houdende eerste aanpassing van de
Algemene uitgavenbegroting van

het begrotingsjaar 2005

Documents précédents :

Doc 51 1746/ (2004/2005) :
001 : Projet de loi (première partie).
002 : Projet de loi (deuxième partie).
003 : Amendements.

Voorgaande documenten :

Doc 51 1746/ (2004/2005) :
001 : Wetsontwerp (deel 1)
002 : Wetsontwerp (deel 2).
003 : Amendementen.
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«Artikel 2.02.1

De tekst van het artikel 2.02.3 van de wet van
27 december 2004 houdende de Algemene Uitgaven-
begroting voor het begrotingsjaar 2005 wordt als volgt
aangevuld:

Programma 31/1 – externe Communicatie:

«3.  Toelagen aan verenigingen en aan instellingen
in het kader van de evenementen van de viering van de
175ste verjaardag van België en van de 25ste verjaardag
van het federalisme, genoemd «175-25. Tijd van ont-
moetingen».».

VERANTWOORDING

De vervanging van de bepaling 2.02.1 ingeschreven in het
wetsontwerp houdende eerste aanpassing van de Algemene
Uitgavenbegroting 2005 is een gevolg van de opmerkingen
van het Rekenhof. Zij heeft tot doel de wettelijke basis van de
beoogde toelagen duidelijk te omschrijven, in uitvoering van
het artikel 12 van het koninklijk besluit van 17 juli 1991 hou-
dende coördinatie van de wetten op de Rijkscomptabiliteit.

Nr. 4 VAN DE REGERING

Artikel 2.02.2 (nieuw)

Een artikel 2.02.2 toevoegen, luidende:

«Art. 2.02.2. — Binnen de perken van de beschik-
bare middelen van de Thesaurierekening «Informatie-
en communicatieopdrachten ten behoeve van de fede-
rale en programmatorische overheidsdiensten / 679-
2003651-19» (artikel 509 van de programmawet van
22 december 2003) en van de Thesaurierekening ad
hoc 175-25 (679-2003652-20), kunnen toelagen wor-
den toegekend aan verenigingen en aan instellingen in
het kader van de evenementen van de viering van de
175ste verjaardag van België en van de 25ste verjaardag
van het federalisme, genoemd «175-25. Tijd van ont-
moetingen».».

VERANTWOORDING

De vervanging van de bepaling 2.02.1 ingeschreven in het
wetsontwerp houdende eerste aanpassing van de Algemene
Uitgavenbegroting 2005 is een gevolg van de opmerkingen
van het Rekenhof. Zij heeft tot doel de wettelijke basis van de
beoogde toelagen duidelijk te omschrijven, in uitvoering van
het artikel 12 van het koninklijk besluit van 17 juli 1991 hou-
dende coördinatie van de wetten op de Rijkscomptabiliteit.

«Article 2.02.1

Le texte de l’article 2.02.3 de la loi du 27 décembre
2004 contenant le Budget général des dépenses pour
l’année budgétaire 2005 est complété comme suit:

Programme 31/1 – Communication externe:

«3.  Subsides à des associations et des institutions
dans le cadre des manifestations de célébration du
175ème anniversaire de la Belgique et du 25ème anniver-
saire du fédéralisme, dit «175-25. Le temps des ren-
contres».».

JUSTIFICATION

Suite aux remarques de la Cour des comptes, le remplace-
ment de la disposition  2.02.1 prévue au projet de premier
ajustement du Budget général des dépenses pour l’année 2005
a pour but de préciser la base légale des subsides envisagés,
en application de l’article 12 de l’arrêté royal du 17 juillet 1991
portant coordination des lois sur la comptabilité de l’État.

N° 4 DU GOUVERNEMENT

Article 2.02.2 (nouveau)

Ajouter un article 2.02.2, rédigé comme suit:

«Art. 2.02.2. — Dans la limite des moyens disponi-
bles du compte de Trésorerie   «Missions d’information
et de communication des services publics fédéraux et
de programmation  / 679-2003651-19» (article 509 de
la loi programme du 22 décembre 2003) et du compte
de Trésorerie ad hoc 175-25 (679-2003652-20), des
subsides peuvent être accordés à des organisations et
institutions dans le cadre des manifestations  de célé-
bration du 175ème anniversaire de la Belgique et du 25ème

anniversaire du fédéralisme, dit «175-25. Le temps des
rencontres».».

JUSTIFICATION

Suite aux remarques de la Cour des comptes, le remplace-
ment de la disposition  2.02.1 prévue au projet de premier
ajustement du Budget général des dépenses pour l’année 2005
a pour but de préciser la base légale des subsides envisagés,
en application de l’article 12 de l’arrêté royal du 17 juillet 1991
portant coordination des lois sur la comptabilité de l’État.
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Nr. 5 VAN DE REGERING

Artikel 2.02.3 (nieuw)

Een artikel 2.02.3 toevoegen, luidende:

«Art. 2.02.3. — In afwijking van de bepalingen van
het artikel 1.01.3, § 3, van de wet van 27 december
2004 houdende de Algemene Uitgavenbegroting voor
het begrotingsjaar 2005 kunnen de basisallocaties
31.11.12.27, 31.11.33.08 en 31.11.41.26 onderling wor-
den herverdeeld.».

VERANTWOORDING

Aangezien de selectie van de voor betoelaging in aanmer-
king komende  projecten nog niet volledig is doorgevoerd en
het bedrag van wat de sponsoring zal opleveren nog niet vol-
ledig is gekend, is het onontbeerlijk om een herverdeling van
begrotingsmiddelen tussen de betrokken basisallocaties toe
te staan.

Nr. 6 VAN DE REGERING

2. Tabellen blz. 36 tot 41

De tabellen vervangen door de tabellen in bijlage.

VERANTWOORDING

Naar aanleiding van de opmerkingen van het Rekenhof
werden de vooruitzichten inzake de ontvangsten voor het
Fonds bestemd voor de financiering van informatie- en
communicatieopdrachten ontwikkeld door de Algemene Direc-
tie Externe Communicatie  verminderd met het bedrag van de
sponsoring (6.5 mio EUR). Deze middelen die niet als ont-
vangst in het Fonds kunnen worden gestort, zullen rechtstreeks
overgemaakt worden op de  thesaurierekening ad hoc 175-25
(679-2003652-20).

Bovendien wordt voorgesteld om enerzijds nieuwe basis-
allocaties in te voeren waarvan de economische code over-
eenstemt met de  toekenning van de beoogde toelagen in het
kader van de evenementen «175-25» en anderzijds wordt het
nodige krediet voor de dotatie aan het Internationaal Pers-
centrum onder een economische classificatie «41» in plaats
van «33» ingeschreven.

N° 5 DU GOUVERNEMENT

Article 2.02.3 (nouveau)

Ajouter un article 2.02.3, rédigé comme suit:

«Art. 2.02.3. — Par dérogation aux dispositions de
l’article 1.01.3, § 3, de la loi du 27 décembre 2004 con-
tenant le Budget général des dépenses pour l’année
budgétaire 2005  les  allocations de base 31.11.12.27,
31.11.33.08 et 31.11.41.26 peuvent être redistribués
entre elles.».

JUSTIFICATION

La sélection des projets susceptibles de bénéficier de sub-
sides n’étant pas encore achevée et les moyens issus du spon-
soring n’étant pas encore définitivement connus, il est indis-
pensable de permettre une redistribution des moyens
disponibles limitée aux allocations de bases concernées.

N° 6 DU GOUVERNEMENT

2. Tableau pp. 36 à 41

Remplacer les tableaux par les tableaux en an-
nexe.

JUSTIFICATION

Suite aux remarques de la Cour des comptes, les prévi-
sions de recettes du Fonds destiné au financement des mis-
sions d’information et de communication développées par la
Direction générale communication externe sont diminuées à
concurrence des recettes de sponsoring (6.5 mio EUR) qui,
ne pouvant pas être versées au Fonds, seront versées au
compte de trésorerie ad hoc 175-25 (679-2003652-20).

De même, il est proposé de créer deux nouvelles alloca-
tions de base présentant une spécificité économique compa-
tible avec l’octroi de subsides dans le cadre des manifesta-
tions  «175-25», d’une part, et, d’autre part de prévoir le crédit
nécessaire à la dotation au Centre international de presse sous
une classification économique «41» plutôt que «33».
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Nr. 7 VAN DE REGERING

Art. 2.14.5

In Hoofdstuk 2 – Bijzondere bepalingen van de
departementen – Sectie 14 – FOD Buitenlandse Za-
ken, Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamen-
werking; in artikel 2.14.5 de woorden «500.000.000
EUR» vervangen door de woorden «550.000.000
EUR»

VERANTWOORDING

Het blijkt dat de vastleggingen gebeuren na de identificatie-
fase van ontwikkelingsprojecten tijdens de ondertekening van
de bijzondere overeenkomsten.  Voor de projecten uitgevoerd
worden verstrijkt nog een tijdspanne van verschillende maan-
den tijdens dewelke de formulering van het project wordt uit-
gevoerd.

Pas na de formulering van het project en de ondertekening
van de uitvoeringsovereenkomst begint een project effectief
op het terrein.

Het is om met deze tijdspanne rekening te houden dat het
nodig is geacht om een plafond voor de uitstaande bedragen
vast te leggen van 500 à 550 miljoen euro.

Nr. 8 VAN DE REGERING
(aan de wetstabel)

Bladzijden 268 tot 283

De tabellen vervangen door de tabellen in bijlage.

VERANTWOORDING

De opbrengsten van het Fonds voor het Evenwicht van de
pensioenstelsels bedroegen 236.427.000 euro, nl.:

-solidariteitsbijdrage: 133.018.000
-persoonlijke bijdrage managers: 330.000
-afhouding vakantiegeld: 85.111.000

Aldus kon, rekening houdende met het beschikbaar saldo,
een bedrag van 235.151.000 euro ingeschreven worden als
uitgaven in programma VI van afdeling 51 (Administratie der
Pensioenen).

Oorspronkelijk was de afhouding van 13,07% op het va-
kantiegeld van alle vastbenoemde ambtenaren bestemd voor
het Fonds voor het Evenwicht van de pensioenstelsels.

Uiteindelijk werd beslist dat de afhoudingen op het vakan-
tiegeld van de vastbenoemde personeelsleden van de Ge-
meenschappen, de Gewesten en de NMBS niet in dit Fonds
worden gestort.

N° 7 DU GOUVERNEMENT

Art. 2.14.5

Dans le chapitre 2 – Dispositions particulières des
départements – Section 14  – SPF Affaires étrangè-
res, Commerce extérieur et Coopération au Déve-
loppement; à l’article 2.14.5 les mots «500.000.000
euros» sont remplacés par les mots «550.000.000
euros»

JUSTIFICATION

Il appert que les engagements se font après la phase d’iden-
tification des projets de coopération lors de la signature des
conventions spécifiques. Avant l’exécution des projets, il
s’écoule encore un délai de plusieurs mois durant lequel la
formulation du projet est réalisée.

Ce n’est qu’après la formulation du projet et la signature de
la convention de mise en œuvre que le projet commence réel-
lement sur le terrain.

C’est pour tenir compte de ce délai qu’il a été jugé néces-
saire de porter le plafond de l’encours de 500 à 550 millions
d’euros.

N° 8 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi)

Pages 268 à 283

Remplacer les tableaux par les tableaux en an-
nexe.

JUSTIFICATION

Les recettes du Fonds pour l’ équilibre des régimes de pen-
sions s’ élevaient à  236.427.000 euros, notamment:

-retenue de solidarité:133.018.000
-retenue personnel managers: 330.000
-retenue pécule de vacances:85.111.000

Dès lors, et compte tenu du solde disponible, un montant
de 235.151.000 euros a pu être inscrit comme dépenses dans
le programme VI de la Division 51 (Administration des Pen-
sions).

Initialement, le produit de la retenue de 13,07% sur le pé-
cule de vacances de tous les fonctionnaires nommés à titre
définitif, était destiné au Fonds pour l’ équilibre des régimes
de pensions.

Finalement, la décision était prise que les retenues sur le
pécule de vacances du personnel nommé à titre définitif des
Communautés, des Régions et de la SNCB, ne soient pas
versées dans ce Fonds.
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Dit heeft tot gevolg dat de opbrengst van deze afhouding
slechts 42.467.000 euro bedraagt in plaats van 85.111.000
euro (vermindering van 42.644.000 euro).

Aldus kan slechts een bedrag van 192.651.000 euro in
plaats van 235.151.000 euro ingeschreven worden als uitga-
ven in programma 21.51.6.

Dit heeft tevens tot gevolg dat de vaste kredieten van pro-
gramma 1 van dezelfde afdeling 51 met een zelfde bedrag
(42.500.000 euro) dienen te worden verhoogd en bedragen
dus 5.329.891 euro in plaats van 5.287.391 euro.

Dit is het voorwerp van het ingediende amendement.

Cette décision a pour effet que le produit de cette retenue
ne s’ élève qu’ à 42.467.000 euros au lieu de 85.111.000 euros
(diminution de 42.644.000 euros).

Dès lors, un montant de 192.651.000 euros au lieu de
235.151.000 euros peut être inscrit comme dépenses dans le
programme 21.51.6.

La conséquence de cette mesure est que les crédits fixes
du programme 1 de la même division doivent être augmentés
d’ un même montant (42.500.000 euros) et s’élèvent alors à
un montant de 5.329.891 euros à la place de 5.287.391 euros.

Ceci forme l’ objet de l’ amendement déposé.
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Nr. 9 VAN DE REGERING

Art. 2.33.1

In Hoofdstuk 2, na sectie 32 een nieuwe sectie
invoegen, luidend als volgt:

«33 – FOD Mobiliteit en Vervoer

Art. 2.33.1

De minister van Mobiliteit wordt vrijgesteld van de
invordering van een globaal bedrag van 305.750,98 euro
respectievelijk ten laste van de NMBS voor een bedrag
van 305.489,30 euro en de Vlaamse Gemeenschap voor
een bedrag van 261,68 euro.».

VERANTWOORDING

Door dit artikel wordt de minister van Mobiliteit ontheven
van de verplichting om de som van in het totaal 305 750,98
EUR  in te vorderen, een bedrag dat respectievelijk ten laste
valt van de NMBS voor een bedrag van 305 489,30 EUR en
van de Vlaamse Gemeenschap voor een bedrag van 261,68
EUR.

De schuldvordering ten aanzien van de Vlaamse Gemeen-
schap (261,68 EUR) dateert van 1995 en betreft een
abonnementsgeld voor een semafoon dat vermoedelijk ten
onrechte door het federale departement werd betaald. Bij ge-
brek aan inlichtingen over een toenmalig samenwerkings-
akkoord tussen de Staat en de Gewesten kan niet worden
uitgemaakt of de door de Staat gemaakte kosten wel degelijk
aanleiding gaven tot een afzonderlijke terugbetaling door de
Gewesten.

De schuldvordering ten aanzien van de NMBS  (305 489,30
EUR) betreft een gecumuleerde schuld uit de jaren 1987
(83.963 EUR), 1988 (95.763,94 EUR), 1989 (75.774,88 EUR)
en 1990 (49.987,48 EUR). Ze vindt haar oorsprong in een
door de minister van Verkeerswezen in 1983 goedgekeurde
overeenkomst met betrekking tot de verdeling van de werkings-
kosten van het Ontspanningscentrum te Sint-Genesius-Rode.

Deze overeenkomst werd van 1983 tot 1987 door alle be-
trokken partijen nageleefd. Vanaf 1987 weigerde de NMBS
echter nog verder bij te dragen in de werkingskosten van het
Ontspanningscentrum. Op deze manier ontstond de hierbo-
ven beschreven gecumuleerde schuld.

Vanaf 1991 stelde de NMBS echter voor, als compensatie
voor de gecumuleerde schuld en de verdere bijdrage in de
werkingskosten van het Ontspanningscentrum, om personeel
ter beschikking stellen van dit centrum.

Tot 15 juni 2002 heeft de NMBS zich vervolgens aan zijn
belofte gehouden en stelde sedert 1991 permanent vijf perso-
neelsleden ter beschikking. Zelfs toen het Ontspannings-
centrum op 1 oktober 2001 voor het publiek definitief zijn deu-

N° 9 DU GOUVERNEMENT

Art. 2.33.1

Au  chapitre 2, insérer après la section 32, une
nouvelle section, intitulée:

«33 – SPF Mobilité et Transports

Art. 2.33.1

Le ministre de la Mobilité est dispensé du recouvre-
ment d’un montant global de 305.750,98 euros respec-
tivement à charge de la SNCB pour un montant de
305.489,30 euros et de la Communauté flamande pour
un montant de 261,68 euros.».

JUSTIFICATION

Cet article dispense le ministre de la Mobilité de récupérer
un montant global de 305.750,98 EUR respectivement à
charge de la SNCB pour un montant de 305.489,30 EUR et
de la Communauté flamande pour un montant de 261,68 EUR.

La créance à charge de la Communauté flamande (261,68
EUR) date de 1995 et concerne la redevance pour un abon-
nement de sémaphone qui a probablement été indûment payée
par le département fédéral. En l’absence d’informations sur
un accord de coopération de l’époque entre l’État et les Ré-
gions, il est impossible de déterminer si les frais supportés
par l’État ont réellement donné lieu à un remboursement dis-
tinct effectué par les Régions.

La créance à charge de la SNCB (305.489,30 EUR) con-
cerne une dette cumulée au cours des années 1987 (83.963
EUR), 1988 (95.763,94 EUR), 1989 (75.774,88 EUR) et 1990
(49.987,48 EUR). Elle a pour origine un accord de 1983, ap-
prouvé par le ministre des Communications, concernant la ré-
partition des frais de fonctionnent du Centre récréatif de
Rhode-Saint-Genèse.

Cet accord a été respecté par toutes les parties concer-
nées de 1983 à 1987. A partir de 1987, la SNCB a refusé de
continuer à participer plus longtemps aux frais de fonctionne-
ment du Centre récréatif. De cette manière sont nées les det-
tes cumulées décrites ci-dessus.

A partir de 1991 la SNCB a proposé, à titre de compensa-
tion pour les dettes cumulées et pour les futures participa-
tions aux frais de fonctionnement du Centre récréatif, de met-
tre du personnel à disposition de ce dernier.

Ensuite, et ce jusqu’au 15 juin 2002, la SNCB s’est tenue à
sa promesse et a depuis 1991 mis à disposition cinq mem-
bres de personnel. Même lorsque au 1er octobre 2001 le Cen-
tre récréatif a fermé définitivement ses portes au public, les
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ren sloot, bleven de NMBS-personeelsleden ter plekke om
voor het onderhoud van de installaties te zorgen.

Als men rekening houdt met de hoge kostprijs van deze
personeelsleden, ongeveer 110.000 EUR op jaarbasis, dan
moet worden gesteld dat de gecumuleerde schuld uit het ver-
leden ondertussen ruimschoots vereffend is, en dat er eerder
sprake is van een onevenwicht langs de andere zijde, temeer
daar de NMBS sedert 1991 haar bijdrage voor haar aandeel
in de werkingskosten, andere dan personeelskosten, trouw is
blijven betalen.

De minister van Begroting,

Johan VANDE LANOTTE

membres du personnel de la SNCB restèrent sur place afin
d’assurer l’entretien des installations.

Si l’on tient compte du coût élevé de ces membres du per-
sonnel, environ 110.000 EUR par an, on peut supposer que la
dette cumulée du passé est entre-temps largement liquidée
et qu’il serait plutôt question d’un déséquilibre dans l’autre
sens. D’autant plus que depuis 1991 la SNCB continue à ver-
ser régulièrement sa contribution pour sa quote-part aux frais
de fonctionnement autres que les frais de personnel.

Le ministre du Budget,

Johan VANDE LANOTTE
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